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ΜΙΑ ΝΕΑ ΣΕΛΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ, ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΟΡΑΜΑ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΙΣ ΑΞΙΕΣ ΜΑΣ.

Η Ένωση Καλαθοσφαίρισης Καβάλας ένας οργανισμός με βαθιές ρίζες, σπουδαία ιστορία και ανεκτίμητη

προσφορά στον αθλητισμό & την τοπική κοινωνία, γυρίζει σελίδα.

Αφήνοντας πίσω μια μακρά περίοδο αδράνειας και στασιμότητας που πλήγωσε τον σύλλογο, μια ομάδα

νέων ανθρώπων αναλαμβάνει με σεβασμό και αίσθημα ευθύνης τα ηνία της διοίκησης. Στόχος μας δεν είναι η

κριτική στο παρελθόν, αλλά η κοινή εργασία για ένα φωτεινό μέλλον. Η ιστορία μας είναι η δύναμή μας και

αποτελεί το θεμέλιο για τη μεγάλη επανεκκίνηση.

Η  νέα  εποχή  φέρνει  μαζί  της  μια  μεγάλη  και  στρατηγική  αλλαγή:  ο  Σύλλογος  μετεξελίσσεται  σε

πολυαθλητικό σωματείο. Κρατώντας το μπάσκετ στον πυρήνα της ταυτότητάς μας, ανοίγουμε τις πόρτες μας

σε νέα αθλήματα, αγκαλιάζοντας ακόμα περισσότερους νέους, παιδιά και οικογένειες της πόλης μας.

Ο νέος Πρόεδρος του Συλλόγου, κος Χατζημόσχου Ευάγγελος, δήλωσε σχετικά:

«Ο Σύλλογος αυτός δεν ανήκει σε πρόσωπα, ανήκει στην ιστορία του και σε όλη την τοπική κοινωνία. Η

πολυετής αδράνεια τελειώνει εδώ. Σήμερα, ενώνουμε δυνάμεις. Καλούμε παλιούς και νέους φίλους,

αθλητές  και  υποστηρικτές,  να  γίνουν  κομμάτι  αυτής  της  νέας  προσπάθειας.  Ξεκινάμε  με  πνεύμα

ενότητας, διαφάνειας και προσφοράς, για να δώσουμε ξανά ζωή στο σπίτι μας».

— κος Χατζημόσχου Ευάγγελος, Νέος Πρόεδρος του Συλλόγου

Οι άμεσοι άξονες δράσης της νέας διοίκησης περιλαμβάνουν:

Αναδιοργάνωση των τμημάτων μπάσκετ με έμφαση στις ακαδημίες.

Σταδιακή ίδρυση νέων αθλητικών τμημάτων με τμήματα από 4-7 ετών.

Ανάπτυξη σύγχρονων υποδομών και ψηφιακό εκσυγχρονισμό του συλλόγου.

Ανοιχτό κάλεσμα σε όλα τα μέλη και τους φίλους για ενεργή συμμετοχή και στήριξη.
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Η νέα κατάσταση είναι εδώ, είναι ενωτική και σας θέλει όλους δίπλα της.

Πληροφορίες για τα ΜΜΕ:

Όνομα Επικοινωνίας: Παπαδόπουλος Ιωάννης

Τηλέφωνο: 6945467718 

Email: as.enosikalathosferisiskavalas@gmail.com 
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